♥ Výzva všem přátelům ♥
„Drazí přátelé,

v poslední čas tohoto roku vás zveme ke společnému setkání na Pražském hradě a to první adventní neděli 27. listopadu 2005. Sejdeme se před chrámem Sv. Víta do 12.00 hodin. 

Prosím vezměte sebou klid, rozvahu, harmonii, osobní kameny a pojďme vykonat něco, co se zdá napohled nemožné, ale ve skutečnosti každá pozitivní myšlenka je realizovatelná. Jak všichni víte, v chrámu bylo císařem Karlem IV., velkým mystikem, uloženo duchovní srdce, které až se rozvibruje, přikryje celou Prahu i zkoušenou českou zem. Nenastala právě nyní doba, kdy je potřeba vykonat tuto službu a uvést toto srdce do chodu?

Je to přání Karlovo, a věříme, že i vaše. 

Nechceme zasahovat do dění kolem nás a víme všichni co se kolem této katedrály všech Čechů právě nyní děje. Je to místo vhodné pro kupčení, handrkování, dohadování, nebo je to stavba, která měla přinést všem lidem bez rozdílu cosi víc? Vítáme každého, kdo se dostaví s pozitivní myšlenkou, svobodným rozhodnutím napomoci této zemi a všem lidem v ní. 

Pak si České země splní svůj duchovní úkol beze zbytku.“

☼ „P r a v d a    v í t ě z í“ ☼
„Budeme vás informovat i o účelu Meče Spravedlnosti a Meče Sjednocení. Otevřeli se nám velké možnosti, je na nás kladena velká zodpovědnost a proto nesmíme se dopustit žádné chyby. Jeden člověk zmůže hodně, dva ještě více, ale sjednotíli se více lidí na stejné myšlence a přidajíli k tomu i své duchovní srdce, pak se dějí opravdové zázraky. 

Pozitivní myšlenka vždy předchází kladný čin. Nechte doma proto všechny své problémy, rozpory, vše co vás tíží, odlehčete svoji mysl, staňte se spokojenými, usměvavými, dobře naladěnými lidmi, takovými jaké byste chtěli denně vídat kolem sebe. Přijďte udělat radost sobě i druhým. Buďme opravdovými přáteli a spolupracovníky.“

Těšíme se na Vás

Tel:728 273839

S pozdravem Jaroslav  ۩  a  Marek  ۞

